

1-1-1 藥師琉璃光佛殊勝妙轉定業果報

去參加某大法師舉辦的八關齋戒，活動排場盛大，但是參加眾道心顯得散漫，我正思索著怎麼會這樣？突然二哥拉著我的手說：趕快回去精進修持「藥師法門」，開發「琉璃佛心」，才是真修正辦。李居士所弘揚的「藥師琉璃光佛」正法輪，很快就要興隆起來了，亟需人力幫忙，我們趕快回去！於是就拉著我的手要往外走，這一拉，我突然醒過來。喔！原來是一場夢。心想，二哥都已往生2年多了，沒想到還這麼關心我這個不長進小妹的道心道業！

說來慚愧，學佛近20年，都是在心外求法，四處趕熱鬧跑道場，幸得老師提醒，修行要妙用「佛心」修來囤，莫要凡夫心修來抵。如若不然，業障現前，抵不住時就會「空腳蹺」，四腳朝天倒臥不起。

星期六下班，我行經工廠疊貨區時，疊好貨的車子，突然掉落一把鐵板，不偏不移的打中我的背部，當時一片暈眩，陣陣酸麻痛楚襲來，經送醫診治，醫生告知是「脊椎壓迫性骨折」，

當時身邊的人一聽都嚇壞了，深怕我會終身癱瘓。我內心清楚，這是「重報的定業、險報的厄運」，我很堅定的告訴關心我的人，我會很快好起來的，因為我相信「藥師佛」最疼我，會接受我最虔誠的祈求。

老師指示我：「將心交給藥師佛，將病痛交給醫生，一心專念藥師咒，開刀時就會一切順利！」真是妙啊！醫療中始終不覺得痛，在醫院就如同在度假一般，於是就在醫院中自我精進。開刀後，我的恢復情況也比預期的來得快，醫生對於我未施打止痛劑，卻不喊痛這件事頗感訝異。

有一天晚上，輾轉難眠，即生起恭誦《藥師琉璃光如來本願功德經》，將功德迴向給醫院中所有患者的業主菩薩之念頭，祈求大家來開發琉璃佛心、佛性大覺光明藏，共同作藥師佛的菩薩弟子，迴向後一覺到天明。此後，日日持咒、念佛、誦經依然如此迴向。只要有心修行，處處皆是道場，醫院也是。

人都是「逆境求安逸，順境忘道心」，出院回家靜養後，除了睡覺之外，天天誦經、持咒、念佛、聽佛號，如沐佛光中，對證量法有了新

體驗，人在生病中要能珍惜生命、把握當下，戰勝病魔，學佛願智，法脈光明當下應。

再次回院作核磁造影檢查，躺在機台上不能動，剛開始將機台的滴滴答答聲轉成佛號，時間稍久，燥動心起如臥針氈，這時耳中傳來一聲聲的「藥師琉璃光佛」佛號，伴我到檢查結束，此刻方體會老師所說：用耳根聞聖號「永遠為道種」，覺聞圓入解脫智。

受苦能無悔，踏實接受苦報大不易，畢竟凡夫心易顛倒，常有所怨。定期再回醫院門診，見一位媽媽正推著坐輪椅的年輕兒子經過，我關切的趨前和他們打招呼，問清楚年輕人的病因，聽後內心非常的震驚，他的遭遇和我一模一樣，皆是外力所傷，傷的部位也相同，又是接受同一位醫師開刀治療，結果他全身癱瘓，還花數十萬元針灸復健，如今依然下半身癱瘓，又尿失禁，而我卻獨得老天厚愛，康復良好又沒後遺症，兩相比較，內心才真正升起「大感恩心」，感恩「藥師琉璃光佛」冥冥中護念，心中不敢再起一絲絲的抱怨。孩子的媽媽灑著淚問我，何得如此順遂？當下我合掌告訴她，憶念「藥師琉璃光佛」的殊勝好處，也希望他們

能以至誠之心多念，必得藥師佛庇佑。

此身不善用是最大的冤親債主，可惱的是我恢復以前作息上班後，懈怠心再起，終日逐境到處攀緣，感謝老師及時喚醒，憶玲師姐真心關懷，陪我談法引導正知見，成為我慧命中的貴人，如今我又回到「藥師法門」初發心時的信仰。這是無始劫來最尊貴的福報。真心希望所有法親菩薩眾，大家精進勿蹉跎，時間巨流轉眼即逝，期盼大家珍惜法身慧命，同入藥師佛大願光明中，同住不退轉地。

三寶弟子 澈書 上

單純就自在

1-1-2 癌症療癒奇蹟

五年前曾經來到死亡陰谷的邊緣。我是一位具有嚴格科學訓練的自然科學研究者。我在大學研究所及日後從事研究工作中耳熟能詳的東西，巧合的是我也得了致命的癌症(腎臟癌)。從發現到療癒過程中，有許多所謂奇蹟及不可思議的事情發生。在過程中為了解決「為什麼是我？」這個問題，我曾在心理學的範疇下過很多的功夫，我請教過很多心理研究上有成就的學者，參加過很多生命潛能工作坊接受了所謂前世催眠試驗。

步入中年的時候，我遭遇事業上的失敗、婚姻生活的破滅，一切世上不如意事情似乎接二連三降臨至我的身上。許多的不幸，心靈上的痛苦，在需要獲得解脫之道時，我希望藉著「佛學中的禪修」而有所助益，經過將近十年的禪修，在我剛好六十歲的時候（也是步入晚年的時候）卻得了人見人畏的癌症，現在已經過了五年，我的健康逐漸進入佳境。在狂風暴雨、生命絕望的階段，一次又一次我都平安度過了。我感謝我過去走過的路及經歷過的苦難，因為那已在我生命中留下烙印記，就是在另一個時

空中出現的奇蹟。

現在我略述我自己癌症療癒過程的一些奇蹟，為報佛恩特別在此向讀者分享「藥師琉璃光佛」大威神善護念：

- 一、在學佛的過程中多修習禪定，已經很多年未曾讀誦經典。在發病前一個月，我突然在整理衣櫃時發現了一本《藥師琉璃光如來本願經》（也不知是什麼時候跑到衣櫃中去的）我突然興致勃勃的每日持誦了起來，是不是有大病要發生的預示？
- 二、在發病的前一星期陪朋友去南部玩，朋友因有要事必須留在屏東，我祇好一人獨自回南部。在買好火車票後尚有一個小時的空檔，我順便在附近閒逛，看到一間「佛教文物店」竟無意中買了一卷「藥師如來灌頂神咒」錄音帶，隨之一星期後發病，這一卷錄音帶正好一直陪著我度過生死難關及恢復健康。
- 三、發病前兩天，我新買不久的車突然雨刷噴水失靈，而噴水箱剛好在車子「右」邊，是水箱破裂漏水所引起。而兩天後我卻因尿血入院檢查，才發覺係「右」腎有惡性腫瘤必須切除，事件的顯示與我的病情是那麼巧合。

四、在發病前半年，有一天清晨坐在斜靠床上冥想時，不覺入夢，看見一隻大孔雀向我走來，拖著美麗的尾巴向我說道：「你中毒了！」突然我覺得全身如中毒狀況，不久夢醒並為此夢感到納悶，其實此夢即預告我的健康已出現狀況。蓋孔雀有「劫火重生」之意，證諸以後事實，這難道不是預告巧合嗎？

五、發病後經長庚醫院作膀胱檢查及電腦斷層掃描檢查後，須一星期等待結果，這是最難過的一段時間，每晚唯有唸誦藥師咒來安定心神。恍惚忽見一橫幅上書「梵文咒字」由前方飛來，我用手接時忽然自動沒入右邊腎臟位置，驚覺後疼痛大減，心境平和，難道說是藥師琉璃光佛前來加持？

六、發病後，習慣上我每晚都持誦「藥師佛本願功德經」，然後靜坐冥想一小時。因為我有深度的老花，不戴眼鏡是看不清楚字的，而靜坐時一定取下眼鏡。一日靜後隨即誦經，每字都看的非常清楚，十多分鐘後突然記起，剛剛靜坐時已取下眼鏡，現在未戴眼鏡狀況下，為何仍能看得如此清楚？一念及此，眼前一片模糊，剛剛持誦之時似乎不是用眼鏡在看，你能說這不是奇蹟嗎？

七、手術後復原階段有一日靜坐時入定，見一

人全身散發強烈琉璃淨白光明向我走來，我突覺有大吸引力，被吸入光中，此時但覺如中閃電，幾乎全身每個細胞都被這個能量穿透燒灼，痛苦莫名；但一會兒又覺全身舒泰未曾得有，只想長住此療癒光了。此念方思即被擲於地下，此發光之人迅速向後退沒。自定中醒來，但覺全身汗出如漿，此後身體即日趨康復，此後，我決定拒絕一切醫院的治療及檢查。

我的療癒大多與我的信仰，及長時間的修習禪定有關，但是在宣告我得到的是惡性腫瘤時，我並沒有恐懼，不論五年的存活率是那麼小，轉移的機率是那麼大，我從沒有求過佛或菩薩讓我活下去，我只是不停的誦念藥師咒，不論多麼痛苦，我都輕聲對自己說：「讓我逆來順受。」就是這樣我超越了我應該超越的。

作者簡介：錢蔭森，台大電機系畢業交大電子研究所碩士，曾於美國摩托羅拉半導體公司擔任經理，現任中山科學研究院技正。（附註：本文錄自「創造生命奇蹟」（作者保羅·索博士 PAUL PEARSALL）錢蔭森先生所寫之推荐文，本書加以節錄轉載，特此向錢蔭森先生敬致謝意。）

直入佛性果地法證 直行佛心光明法用 直證菩提大圓頓覺

1-1-3 髖關節疼痛症獲治

李文塗先生寄來藥師佛大威神見聞記一批，委託我代發。我帶十本到自然保健雜誌社，請林賜福社長發給有興趣之社友或學員（雜誌社兼辦青草藥研習班），林社長看到藥師經頭一句話就說：說「修藥師法很好，可以治癒醫藥無效的冤孽病！」

我問林社長可有看過的見證，林社長說：「他拜師學崑崙仙宗（道教一支脈），是由住在台南海佃路開印刷廠的師兄李英賞介紹引進的。李師兄罹患雙側髖骨關節疼痛症，西醫說是退化性關節炎，無藥可治，勸其手術，換置人工關節。李英賞接受了建議，一側換上了人工關節。但手術後疼痛沒有馬上痊癒或減輕，反而痛得更厲害。因此西醫叫他再手術另一側，被李師兄嚴詞拒絕了。

因為李英賞修練崑崙仙宗，長年以來每天都要靜坐，已經練就了「眼通」能力。自發病後他每次靜坐，均會看到四周有青面獠牙的邪怪，向他張牙舞爪，他將此事向其師父提起，他師父說：「我傳你很多寶貝，為什麼不拿出來用？」李英賞謹記師言，每次靜坐如出現邪怪，他就

照師父傳的方法來破解，哪知一施展法術，邪魔鬼怪反而愈聚愈多，使他窮於應付。

在無計可施之餘，有一天有人送他一本藥師經，他信手翻閱，發現藥師如來有十二大願，他想，自己痼疾醫藥罔效，師傅教的法術亦告失靈，既然己身的疾病是冤親債主所引起的，要想化解看來只有仰仗藥師如來大威神力了。

於是李英賞恭繪了一幅藥師琉璃光如來聖像（李英賞本身善畫佛像），懸掛於打坐的靜室內，每天虔誠誦唸藥師經，並照藥師經所寫的方法結五色幡，兼發下一善願。自此每次靜坐時，如有邪怪出現，藥師經就放淨妙琉璃光，將李英賞全身罩護。

歷經一年的虔誠念藥師經及地藏經，並定期買來活泥鰍放生，誦後並簡單回向：「李某某一切所做，善功德，至心回向現前「業主菩薩」。有一天李英賞在靜坐中，忽然出現五個白衣人向他道別，說他們怨業化解要去投胎轉世了。困擾李英賞多年的髓關節疼痛症，從此竟不藥而癒。

按語：修藥師法欲獲感應，必須發善願行善

行。發善願為修行之起步，行善行為修行之落實。修藥師法就是要學習藥師如來的精神，用大愛的甘霖普潤眾生。故自己若能以善願來滌除心靈上自私的污穢，則人心光明，娑婆可為淨土。在物以類聚的定律下，藥師如來本其大願，對心無垢瑕，光明晶亮的人，也會特別的眷顧，其人往生之後，可隨心志，助其前往東方淨琉璃世界，或西方極樂國。故藥師法門確有特別殊勝之處，願人人重視修習之，隨緣盡心弘揚，普令世人平安吉祥！

文：李世聰

藥師琉璃光佛，甘露妙法
是真正 正直妙方便，
直入佛心佛性大菩提。
拔除一切苦，直轉業命變慧命妙法。

1-1-4 藥師佛願力護念·脫離終身植物人

真心學佛者最需要的大事，就是明白開發純潔高貴的「佛性智慧」和展現「感性大愛慈悲」。絕對不可「信解含糊」，盲目瞎練錯亂心頭貪功德。人家說什麼好就學什麼法！樣樣通樣樣疏鬆。學雜，雖然了解很多，但真正受用的不多，真正得力的更是沒有。人身難得，命光難再。擇法眼，如法修正行最要緊！

一般民間流通，夾雜不可解密咒暗通... 鬼神法，千萬不要亂修，否則恐怕會帶來很多終身遺憾的後遺症！現在印刷術很發達，隨處都能請到密咒書籍。學唸不難，恐怖的是在後頭。有人修後變「神經病」。另外今天台灣社會很複雜，假借仁波切，金剛上師，冒牌大修行者，到處為人灌頂傳法，消災解厄作法事，暗中騙錢害人，這些醜事層出無窮。慎哉！

佛種從緣生，人人都有琉璃佛性大光明 DNA。這樁事是最真實、最要緊、最需要體悟的大事。一切學佛者必定要誠心肯定，承擔認知「祂」。

我前年有看過「藥師琉璃光佛」大威神見聞記和「密心法」，可是我最大的敗筆就是雜修貪感應，雖然學佛很多年，總是表相修法趕熱鬧，從來沒有「真心徹髓」的用功修證。現在從鬼門關前受大慈大悲大威神力「藥師琉璃光佛」救回來，再回頭用心恭讀「藥師佛，密心法」，真是感慨萬千，更是感恩不盡。人生無常難預料，生命無常剎那間。

我家住桃園，在一次車禍中，被送到醫院已經不醒人事了，肇事者逃之夭夭。父母親趕到醫院看我，醫生告訴雙親要有心理準備，可能一輩子會變成「植物人」，因為腦部受到撞傷，昏迷指數只有三。可憐的雙親，聽到這樣訊息，心中悲痛欲絕，感慨萬千，怨嘆無量又不甘願，懷恨諸佛菩薩無庇佑，無靈感。女兒一生「信佛、拜佛、念佛」現在下場竟是終身植物人。情何以堪？內心怨氣難消，決定要把所有「佛像佛經佛書念珠」和其它與佛有關的東西通通丟掉，後來心中有所畏忌，不敢自己丟棄。乃拜託「命理相士」選擇好時日，請他幫忙處理掉，就在所有「佛像及一切佛具」將要提出門時，我突然清醒過來，看到如此情形，馬上大

聲叫喊，不要把我的藥師琉璃光佛像拿掉，...不要把我的藥師佛像丟掉！很急切的喝止！在昏迷中突然驚叫，讓大家都嚇到了。

這時候雙親又驚又喜，疑惑的問我，是什麼原因醒來？說起來很不可思議，車禍發生後，我一直昏迷快三個月，這段時間完全不醒人事，如何轉回家的都不知道，只感覺靈魂迷茫，不知回歸身體，突然間看見「藥師琉璃光佛」放大光明注照，對我說趕快跟隨光明方向回去，你的家人要把「藥師佛像」拿去丟掉，再慢一點就來不及了。於是我的靈魂順著光明走，不知不覺的回到我的肉體，醒來剛好看到命理相士要把佛像拿出去，一時心急大聲阻止。

這條小命是「**藥師琉璃光佛**」大威神幫我救回來的。活著的身體是真正的寶藏，是修行的道具、利生的寶器，一般說身體是四大皆空，五蘊皆空。「藥師佛密心法」提示：四大妙用五蘊放光，琉璃淨悟，大愛無盡藏。善用色身作人間好事，才是真念「佛」，念入「佛心」報恩人。

回想以前，念佛實無認「真」，難轉定業，大危險中得到「藥師琉璃光佛」殊勝救護。透徹了解「人身難得，易失」今後必定依順「藥師琉璃光佛·精髓·核心妙法」，隨緣盡心介紹給有福有緣人知道，普願正法輪常轉，一切眾生同得大福蔭。

桃園三寶弟子

吳雅純 報恩敬上

「吉祥光明妙智通」就是
最高級「琉璃大愛」

1-1-5 藥師佛加持·我兒頑癬得治

我兒子自小患有頭癬，從小到大，我們夫妻不知道為了他的頭癬，操了多少心，擦了多少藥。也曾帶著兒子從屏東遠赴台北求治於西醫皮膚科名醫。從台北拿回來的醫膏，擦了是有效，但是必須每天擦，幾天不擦又會復發，總是不能斷根。我擔心該皮膚藥膏含有類固醇，不敢繼續用。我自己是中醫師，也曾為他開過處方，但效果不彰，只好放棄。我內人也曾長期在屏東某公立醫院皮膚科為他掛號拿回幾種藥，有洗的，有擦的。其中洗頭用的，令我印象非常深刻；是種黑黑油油，擦了有焦炭味道的藥。洗了可以好一陣子，如果久不用，頭頂又會出現像粉筆灰一樣的白癬，看了讓人心裡難過。

民國 92 年底，我在慈恩佛學院有一位在家的女學生，寫了一篇（藥師法門的殊勝及感應）交給我，作為選課的作文。看了以後，忽然觸動我的心弦。我想到《藥師琉璃光如來本願功德經》有一段經文如是說：「若見男子、女人有病苦者，應當一心為彼病人，常清淨澡漱，或食或藥，或無蟲水，咒一百八遍，與彼服食，

所有病苦，悉皆消滅。若有所求，至心念誦，皆得如是，無病延年。」

這段經文中的「咒」文，指的就是「藥師咒」。藥師咒就在這段經文的前面幾行，檢索即得。想到這裡，我即知即行，隔天早晨我就用科學中藥的小空罐子，洗淨以後，倒入半灌的淨水。一手拿著罐子，舉至額前表示敬意，另一隻手拿著唸珠（108顆）。持咒之前，我先念幾聲的「南無藥師琉璃光如來」，接著念藥師咒。每念完一遍，就撥過一個念珠，拿著水的那一隻手，念久了會覺得酸，因此念一百零八遍半途中，要換另一隻手拿咒水。念咒時，我不出聲，只是嘴唇微微動，拿著念珠的那一隻手，我是伸向側面平舉的。換言之，我是利用念咒的時候，一面練舉手功。

我每晨練舉手功半小時，已連續練了五年多。原先練舉手功的動機是為了健康。後來我利用練舉手功的半小時，念藥師咒一方面固然是為了治好兒子的頭癩，另一方面也是幫兒子、幫

自己消業障、保平安，祈求治病開智慧。很湊巧的是，我念完 108 遍的藥師咒，剛剛好是半小時的時間。

佛力真不可思議，我每次將咒水倒出一些擦兒子的頭癬，剩餘的咒水讓他喝。神奇的是，幾天之後，兒子的頭癬不見了。可是我不敢疏忽、怠慢，還是每天持誦藥師咒 108 遍。我會檢查兒子頭皮的狀況，發現有稍微異樣之處，就為他擦咒水，剩餘的咒水給他喝。我發覺，若連續二、三天未給兒子擦咒水、喝咒水，他的部分頭皮，還是會冒出微微的似頭皮屑又似頭癬的東西來。

日前，我勸兒子每天早晨自己也念 108 遍的藥師咒，也是利用練舉手功的時候念，兒子很聽話，每天念。與我不同的是，他的手只拿念珠，而我是一手拿念珠，一手拿水。

我感覺兒子從小業障就比別的小孩重，上課不專心、耐力差、情緒不穩。因此，我希望長

期仰仗藥師佛琉璃光如來的大慈悲、大智慧、大神通，能為兒子消業障、除百病、保平安。同時，我也希望社會大眾皆能普遍修習藥師法門，為自己祈求健康無病，只要大眾皆身心健康，國家社會自然能安和樂利。

候秋東

（候秋東先生曾任屏東師範學院教授，退休後當中醫師）

琉璃正報「智性」若明曉·

一切業報皆變化「殊勝莊嚴緣」

1-1-6 藥師佛化解業力·盲眼復明

眾生有病，便須治之以藥，世間的醫藥以及政治法律等，都可說是藥；但是在佛法中，藥就是佛法--法藥。唯有佛法方能治療一切疾病。眾生有八萬四千種煩惱，佛就說八萬四千法門。有了什麼病，就施以什麼藥；若執著於這是藥，那不是藥。那就離佛法遠了。

藥師如來在過去生中曾發菩提心、發廣大願、行大悲門，而後才成就無上佛果，成就清淨光明琉璃世界。弘一大師不只書寫過《藥師經析疑》傳世，並常讚嘆藥師法門是深契時機的教法。大師有一次在福建永春普濟寺，開示藥師如來法門時談到幾點，茲摘要如下：

（一）維持世法：佛法本以出世間為歸趣，其意義甚高，常人難以了解。藥師法門，不但對於出世間，往生成佛的道理屢屢言及，就是對於現代實際人類生活，亦特有助益。

（二）輔助戒律：受戒容易，持戒為難，持戒不犯更為難。假使於所受之戒有所毀犯時，但能志心誠懇，念藥師佛號，並禮敬供養，即

可消除犯戒的罪過，還得清淨，不墮落三惡道中。

（三）決定生西：依《藥師經》說，若有眾生能受持八關齋戒，又能聽見藥師佛名，於其臨命終時，有八大菩薩前來接引，往生西方極樂世界眾寶蓮花之中。

（四）速得成佛：藥師法門，唯是一速得成佛的法門，若欲成佛，其主要原因即是「悲智」兩種願心。

《藥師經》云：「應生無垢濁心、無怒害心，於一切有情，起利益安樂、慈悲喜捨、平等之心。」凡修持藥師法門者，對於以上經文，尤應特別注意，盡力奉行，依此發起悲智的宏願。

民國 90 年我因車禍，腦部開刀三次，這可說是我人生中最痛苦的一段經歷。因腦部開刀，致使眼睛斜視，焦距不一樣，產生嚴重的視覺模糊，生活上必須有人照護，這一切讓我傷心痛苦。我請示醫生，開刀後眼睛會恢復嗎？醫生告訴我說：「不會好了！因這是腦部所引起的。」我一聽，整個心情跌到谷底。

但是，心想佛氏門中不捨一人，藥師佛發過十二大願要來護念一切眾生，藥師咒能救治眾生任何疾病，我唯有祈求藥師佛加被，以發露懇切之心稱念「**藥師琉璃光佛**」聖號、禮拜藥師佛，祈求藥師佛讓我眼睛復原，不要因為我拖累他人。

業力很可怕，但佛力更不可思議！40天左右，我的眼睛痊癒了，我的身體康復得比以前還要好，還要健康。現在的我，不僅不需仰賴別人照護，還可以幫助別人。藥師佛的加被，讓我宿業一天天消除，慈悲心一天天地增長。從此我不斷地修持藥師法門，誦念藥師經、持藥師咒、念佛、禮佛，使我無時無處，都活在藥師佛的琉璃慈光遍照護持中。

以上是筆者修持藥師法門的神奇感應真實見證，將之公諸於世，希望普天下的人都能打開心胸，領受藥師琉璃光如來的慈悲，切實修持藥師法門。凡有任何疾病，乃至生活中面臨各種障礙、困難，都可向祂祈求救助。我深信，只要我們有足夠的虔誠心，以**藥師琉璃光佛**的無量智慧與大威神力，祂必然會滿足我們世間與出世間的一切願望！

文：天琇

1-1-7 感恩藥師佛殊勝靈妙·骨髓瘤除癒

我居住在台中東區十甲路，今年 31 歲，經營夜市生意，妻是賢淑的好內助，除幫忙做生意外，還要照顧二個孩子，家庭小康，溫馨又幸福。

我於五月中旬感覺頸後很不舒服，於是利用休息日，回南部探望岳父時順便到高雄醫學院做檢查。經檢驗結果，醫生告知，我的頸部骨髓內長瘤，又說不宜開刀，因為開刀會傷到神經，百分之 99 會沒命。也不能吃藥，因為吃藥會刺激神經，令骨髓瘤長得更快。我聽完報告以後，當場傻了。

後來親友介紹我一位專治疑難雜症很有名望的老國醫，我和妻子商量，既然西醫無法治療，那就換中醫試試看吧！於是再度南下求診，這位老國醫診察後，非常慎重的告訴我說，依他所知我的病例在中醫史上從來沒有過，所以不敢開藥給我，原因也是怕藥物刺激，令骨髓瘤加速長大。

我本來還抱著一絲絲希望，現在既然中、西

醫都宣佈我的病是絕症、沒藥可救，看來只有等死的份了。我才31歲而已，妻子又需人照顧，面對這樣無情的病魔，我內心惶恐不安，無奈又無助，不知如何是好？老醫師看我憂愁的表情很憐憫的說：世間無法醫治的病，在佛教叫做「業障病」，這種病是因果病，唯有靠「佛力加持」來化解。隨後並贈送「藥師經」及「解冤偈」手抄本給我，並鼓勵我虔誠靜心抄寫，說不定會有不可思議的感應。雙手雖接過這本「抄經妙寶」，其實心中根本不相信。因為我從來沒有這樣的信仰。回家後就擱放在一邊。整個人依然活在惶惶不安中，不願面對絕症、面對死亡。

朋友看我生活消沉、苦悶憂鬱，勸我說：大甲媽祖很靈，叫我向媽祖祈求。結果因緣際會，在廟裡請到了《藥師琉璃光佛大威神見聞記》和藥師佛聖號光碟片。回家閱讀後，心想，活在驚惶痛苦中，不如建立起信心勉強試試。有一天，夜市生意收攤回來，已近凌晨3點鐘，心情非常鬱卒睡不著，乾脆就起來把藥師佛聖號的CD放來聽、手邊抄經，但是心中憂鬱不夠虔誠。

真是不可思議的「玄妙事」。一位練氣功兼念「藥師琉璃光佛」的朋友，突然到我家叮嚀我說，他今天早上練功時，接到佛的指示，希望他轉告我，要我誠心念佛抄經，如此必有奇妙靈驗事蹟。這種奇妙的事是我今生第一次感受到。因而信心大增。前後不到半個月，每日虔誠「念佛、抄經、寫解冤偈」。再次回院檢查，真是讓人驚喜的結果，醫師說我的骨髓瘤已經消了三分之二以上。現在則是痊癒了。

無限感恩「藥師琉璃光佛」大圓滿吉祥「甘露法藥」，殊勝靈妙不可思議，為報佛恩，茲將敝人真實典故寫出。普願有緣有福之讀者，同沾法益。

末學 張博章 敬上

寫于 2005 年 8 月

琉璃甘露法—
淨惑證真，轉業輪，
轉心輪，轉妙法輪。

1-1-8 藥師佛福佑·殺業化解恢復健康

感恩琉璃光學會，奇蹟幫助我們凡夫，能得大福德善妙因緣，聽聞到「琉璃佛性大光明甘露法」，珍惜人身作修行道具，了卻往昔無知所造惡業怨緣！

我年輕時多病痛，未學佛以前，到處求神問卜，求指示、求庇佑、求平安，東求西求。浪費時間、精神、錢財，結果一點效果都沒有，現在想來真夠愚蠢！我肚邊生二公斤的大瘤，痛了十二年，已經爛得快撐破才動手術，手術後元氣虛弱，請問神明都說不樂觀，可是我心靈很鎮靜，不怕死、不在乎死，於是身體慢慢好起來，並於老祖廟做義工 20 多年。

2002 年鄰居邀請參加琉璃光學會誦藥師經，聽到桂秀師姐分享她父親「引人深思的真實因果故事」(編註：本書 122 頁)，才猛然覺醒。我一生病苦原因，應是早年無知殺太多老鼠之業因所致。我家經營米店，古時老厝老鼠特別多，常咬破布袋，很傷腦筋。我就想辦法捕殺，確實殺很多，有一回捕殺到一隻比一般大十倍以上又老又大的鼠王，從此全身痠痛不知如何是好？修藥師法還是時好時壞。

醫生檢查結果說是膽結石，經安排手術。不知怎麼的從內心深處害怕、心驚起來，向來很樂觀堅強的個性，怎會變成如此？有一回聽白賢明師兄心得分享，說誦「藥師經」後結果結石從尿中排出來，我心中懷疑「有此可能嗎？」隨後又想我也來試試看吧！於是每日很虔誠的誦讀「藥師如來本願功德經」六部，說來奇怪，若誦讀六部畢，身體自然很舒服，有時候事情多，少誦讀一部都不行，體內就會「氣漲」以致睡不著，最後還是乖乖的再誦讀一部才沒事。（還好藥師經不長，二十多分鐘就可讀誦一部）這樣經過半年精進，如今平安無事。為報佛恩，藉此見證，普願見聞者，同生法喜，大家戒殺，念佛行善，同行淨妙琉璃菩提在人間。

佛心•佛性人人都有。佛種從緣生，當善珍惜一切「成佛理路妙緣」。佛菩薩幫我們開拓「消業障•成就無上佛道」最直接、簡單、方便、踏實之「藥師如來本願功德法」微妙法門。修行大路頭，釋尊已經指點，修行靠自己，飯自己食才得飽，靠別人吃飯給咱飽是不可能的。如果自不修，佛菩薩也無可奈何，慎思之！學佛最重要的事，就是以懇切心學習「佛菩薩修行經驗」。

「藥師琉璃光佛」，高昂朗覺大智慧、慈悲、誓願、光明威神力，救度眾生靈妙事實，穿越時空，普願用心體會弘揚介紹，注入一切眾小心靈深處。普令有情含識，同沾淨妙琉璃光明大法益。不要忘我們心性本來大寶藏，「琉璃佛性」是人人心靈安穩、祥和、智慧光明寶藏。自家寶藏能守好，六根門頭自然放光動地無煩惱。如是琉璃行者要珍惜！

後學 喜足 合十 2004 年

能把「心結煩惱」弄通，
就是「大神通·真神通」
打開心靈，
探索「琉璃佛性大我·真我」。

1-1-9 珍惜「藥師琉璃光佛」救我命

我是弱女子，因為小時候窮怕啦！父親早逝，母親很辛苦扶養我們三姊妹，二位姊姊已出嫁，我和媽媽相依為命，我不想早嫁，我要賺更多錢孝順母親，讓後半輩子更有保障，高職半工半讀勉強畢業，走上社會拼事業，專門承包室內裝璜工程，在1980年代，對一位弱女子而言，在職場上要打出一片天地是多麼的辛苦呀！

母親往生時，我已經30多歲，開始覺得孤單，雖然擁有二棟房子，可是心靈的空虛絕非物質所能填滿的。經由大姊介紹一位學校老師，人品忠厚老實，意識中覺得可靠，我們結婚生有二位男兒，先生工作安定，我們房子一棟租人、一棟自己居住。我放棄裝璜承包工作，全心相夫教子，生活過得心滿意足。先生善良體貼又有責任感，孩子活潑聰明可愛。對我而言，一個從小苦命打拼的婦女人家，如今能擁有這樣美好的生活，我是百分之百的心滿意足。

古人云：人生不如意十有八九。在感恩滿足中，我的不如意人生來啦！不知道什麼原因？身體變得無力、無精神、很憂鬱、沒胃口、皮膚變

黃、口很苦澀。經大醫院檢查診斷是腎臟、肝臟功能嚴重衰弱，可是開始吃藥治療一段時間，病情病還是沒有改善。

此時，.我心境開始胡思亂想，心想萬一我怎麼樣了，那孩子、先生該如何，我要怎麼辦才好？心靈慌恐、驚怖不安、睡不著、吃不下、度日如年……。

隔壁美英姊知道我的情況，邀我到「慈濟大林醫院」工地當一日志工，說不定，會有奇蹟出現，比待在家裏空煩惱要來的好吧！經過好幾次邀請，我才不好意思的勉強答應，我開車載大家到工地當一日志工。很巧合在燒茶棚遇到李居士祥和親切的招呼，甚至很懇切的關心我的身體，聽我說治療經過及近況，很奇怪說了半天，李居士突問一句話，身體有舒服一些嗎？嗯！好像比來時舒服很多！真的這是數月來難得感覺輕鬆安祥。

李居士說：「這是業障病。憶念「藥師琉璃光佛」聖號、妙轉業主菩薩冤纏。同證琉璃淨妙菩提。身病靠醫生；業病靠藥師佛，勿心慌亂投醫。」好感恩！能聽如是拔除病苦大醫王法，對我正

是最迫切的大需要，回台南家中請到藥師佛本願功德經，開始學習憶念「藥師琉璃光佛」。因為我很希望健康快樂活下去，孩子不能沒有我這個媽媽，我一定和先生做始終伴侶！

也許堅強的信心給我奇蹟，藥師佛慈愍我，使我身體很快的變好了！我遵照李居士叮嚀，功課不可少三十分鐘，藥物、白開水、素菜白飯供養、念佛持咒，服吃當時，心生祈願、求「藥師琉璃光佛」加庇福祐。藥物化作甘露法藥，開水變甘露法水，飯菜化為甘露法食。每日中午前如法作供，一週後元氣顯然改善，約半月幾近痊癒。一個月後再回工地，見到李居士受到滿心的祝福，因為，他看到我整體氣色磁場都變好！健康啦！

今日得法益更殊勝，居士懇切說，希望珍惜善用此生好因緣，依順「藥師琉璃光佛」十二大願，做好志工菩薩，走入人群服務眾生，幫助別人，自己「身、心、靈」靈得真正吉祥康安。昔日感恩李居士善護念、今聞藥師佛密心法，解冤業靈驗見證出書，持此告白以報恩。

台南市信女文君 2005/6

1-1-10 琉璃大愛·善妙種子撒播海外

我生長台北市，夫家是大甲王家望族，夫妻都服務新竹教育界，因為我媽媽身體欠安，奉養照顧需要，辭去高中教職，回家一方面學中醫和針灸醫術，也方便幫媽媽看護。

讀大學時候，曾參加佛學社團。對淨土法門殊勝肯定。我自己念佛、勸請母親念「阿彌陀佛」洪名、老人家一句也不念。瞧在心中，暗暗煩惱母親將來心靈去處大事。

2001年三月，大甲媽祖節，我跟夫婿回大甲，請到「藥師佛大威神見聞記」如獲至寶。返回台北即時教導媽媽誠心憶念「藥師琉璃光佛」。很不可思議她竟然滿心歡喜稱念。而且念得很入神，僅半個月，老人家慢性病漸漸改善。佛力加庇和精神統一效果真殊勝。

有一天利用媽媽沒念佛時，請問從前教「阿彌陀佛」為何不念？現在念「藥師琉璃光佛」這麼認真呢？老人家很可愛回答：傻孩子念「阿彌陀佛」就是快死了才念！念「藥師琉璃光佛」能保佑健康平安、福蔭子孫，我當然打拚念！妳看我比以前更健康有精神！哦！是這樣！內

心靈感一閃驚醒，雖然老人家對「彌陀如來」會錯意，可是給人類帶來健康平安，幸福希望大吉祥「藥師琉璃光佛」善護念大威神法門，現代社會人人都太需要！十方諸佛都因「發願」成就無上道，我開始默默發願，從今以後專修「藥師佛琉璃光甘露法」，亦要弘揚此法門，普益群生。

發願行起，我將佛堂從新佈置改成藥師佛堂，媽咪更方便殊勝、很微妙心靈相應一股能量使我研究中醫、針灸更有心得。

2002 年年初，同學在美行醫。(有執照開業醫師)返台探訪我家，看到佛堂很訝意！因為藥師佛堂佈置少見。閒談之際，我介紹「藥師佛大威神見聞記」給他知道。對人類「業障病」的療治是稀有殊勝幫助！同學高興把書請回美國。半年後來信說：他這半年來密持「藥師琉璃光佛」和「灌頂神咒」為人治病，好像比以前診查病症更順心對症。尤其從前疑難雜症療治很慢的！現在都明顯改善甚至痊癒。真正所謂：身病靠醫生療治 業病靠藥師佛醫
耑此執筆 普願

琉璃光微妙法、普饒益一切眾生

台北 三寶弟子

甘惠如 合十

2005 年元月 7 日